

Értesítő



2015. május
IV. évfolyam 6. szám

A TALENTUM c. iskolaiújság havonta megjelenő kiadványa

Költözik az alsó tagozat - megújul a Szalézi



A 2015/2016. tanévtől az egykori Szalézi Kollégium felújított épülete ad majd otthont az alsó tagozatos kisdíakoknak. A tanulók elhelyezésének új koncepciójára a folyamatosan és nagy ütemben növekvő tanulólétszám adott okot, az anyagi finanszírozás pedig részint pályázati, részint fenntartói támogatásból valósul meg, - tájékoztatta a tisztelt Szülőket Melo Ferenc Igazgató Úr.

Kinőttük az iskolát. Legalább is az iskola épületeit. Örömteli eseménynek számít ez az ország bármely vidékén, kivált Nógrád megyében, hiszen régióinkban évek óta fejtörést okoz a közoktatási vezetők számára a drasztikus mértékű létszámcsökkenés. Az örömmön túl azonban érdemi választ is szükséges adni a felmerülő helyzetre, hogy diákjaink a kor és a törvény követelményeinek megfelelő környezetben, modern eszközökkel ellátva, otthonos és biztonságos épületben tölthessék mindennapjaikat. A mintegy 120 millió forintos beruházás eredményeként a Szalézi Kollégium épülete kényelmes, modern, a pedagógiai szempontoknak maradéktalanul megfelelő iskolaépületté válik, ahol az alsó tagozatosok fognak tanulni. Az épület teljes rekonstrukciójával a földszinten kap majd helyet öt tanterem, tanári szoba, aula, melegítő konyha, étkező, tornaszoba, valamint öltözők. Ugyanitt felzárkózató foglalkozások megtartására alkalmas terem és játékszoba egészíti majd ki a hagyományos órai keretek között zajló oktatást. Az első emeleten további öt tanterem és tanári szoba lesz kialakítva. A második emeleten kapnak helyet az OKJ-s diákjaink. Az épület külső környezete is megújul: parkosított zöld területek, sportpályák és a Szalézi templom közelsége szintén az igényes környezet részei. A belső terek kialakításakor is figyelmet fordítunk arra, hogy ergonomikus, a fejlődését leginkább elősegítő színekkel, formákkal, anyagokkal és hangulattal vegyük körül a gyermekeket, hiszen nemcsak a környezeti nevelési folyamat egyik legfontosabb kérdése az esztétikai szempont, de kétségtelen hatása van a szellemi-lelki-intellektuális fejlődésre is. Közlekedésbiztonsági szempontoknak megfelelően a környező utcákban új zebrák felfestésére is sor kerül, s a Nógrád Volán Zrt.-vel folytatott tárgyalások alapján a városi közlekedést megkönnyítő iskolajáratok elindítása is a koncepció részét képezi.

Az elképzelések szerint a Szabó Lőrinc utcai épület ad otthont továbbra is a gimnazistáknak, a Civitas Fortissima téri épület pedig az általános iskola felső tagozatának, s a kollégium épületének felújításával egyidőben ez utóbbi épület is megújul. Így a Szent Imre Keresztény Iskola épületei a város impozáns, értékes és modern, illetve modernizált épületei közé tartoznak majd, a legmagasabb elvárásoknak is megfelelően.



HARMATCSEPP országos levelezős tanulmányi verseny, Pécel

Matematikából: Homor Benedek 10. helyezést, Grenács Áron 8. helyezést, Kenyeres Hunor 3. helyezést ért el.

Olvasás-szövegértésből: Oravecz Bianka 3., Homor Benedek 2. lett. Ők mindannyian a 2.a osztály tanulói. A 4. évfolyamot Cserni Bettina képviselte olvasás-szövegértésből, aki szintén előkelő 4. helyezést ért el. Gratulálunk!

Országos és nemzetközi versenyeredményeink

Ordass Lajos Retorika Verseny, Bonyhád
Kiss Dalma, 10. osztályos tanuló, 3. helyezés
Felkészítő tanára: Csordás Lászlóné

Rákóczi Szövetség Szavalóversenye, Ipolyság
Hrubiák Laura, 10. osztályos tanuló, különdíj
Felkészítő tanára: Csordás Lászlóné

„Sziporka” Országos Matematikaverseny, Hatvan
Papp Mátyás, 8. a osztályos tanuló, 6. helyezés
Felkészítő tanára: Mitaszné Blázsik Katalin

„Mozaik” Országos Földrajz Levelező Verseny
Balla Péter, 10. osztályos tanuló, 1. helyezés
Hrubiák Laura, 10. osztályos tanuló, 2. helyezés
Felkészítő tanára: Horthy Anna

„Ósi tudás” Rovásírás Verseny és Műveltségi Találkozó, Léva

Barkó Fanni, 12. b osztályos tanuló az elődöntőn 3. helyezést ért el (a döntőn az angol érettségi vizsga miatt nem tudott részt venni)

Felkészítő tanára: Zoljánszki László

Mező Ferenc Szellemi Diákolimpia országos elődöntő, Eger

Bagyal Botond, Esztergályos Balázs, Imre László Ákos,
Mitasz Ferenc, 7. a osztályos tanulók, 10. helyezés
Felkészítő tanáruk: Zoljánszki László



Jutalomkirándulás

2015. április 10-én, pénteken 6.45-kor gyülekeztünk az iskolánkban, majd a parkoló felé vettük az irányt. Hét óra körül, mikor már mindenki megérkezett, elindultunk. Az úton élelmiszersomagot és innivalót is kaptunk. Megérkezésünk előtt Anna néni ismertetőt tartott Ópusztaszerről és nevezetességeiről. Elsőként a Nemzeti Történeti Emlékparkba látogattunk el, ott megnézhettük a Feszty-körképet. A csatahelyszínnek élethű bemutatása és a festmény lenyűgöző nagysága magával ragadó volt. Ezután egy kis ajándékboltban lehetett emléktárgyakat vásárolni. Majd megcsodáltuk az Árpád teret és a szoborparkot is. A következő úti célunk Szeged volt. Utazás közben Anna néni szintén bemutatta a várost. Szegeden elmentünk a Dómba, ahol imádkoztunk is. Majd felfedezhettük Szeged belvárosát, ettünk, fagyiztunk, sétáltunk. Körülbelül 16.00 órakor indultunk vissza a buszhoz. A hazafelé tartó úton jókat beszélgettünk és nevtünk. Nekem és minden diáktársamnak tetszett ez a kirándulás. Örülhetünk, hogy olyan iskolába járunk, ahol így megjutalmazzák a jó tanulókat.

Rodák Rebeka, 6.a osztály





Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola

2660 Balassagyarmat, Civitas Fortissima tér 5.



Átiratkozási tájékoztató

Iskolánkban általános iskolai és hat évfolyamos gimnáziumi képzés működik

A mi iskolánk eszmei és nevelési alapja Jézus Krisztus tanítása

Iskolánk tanulóink belső egyéni értékeinek kibontakoztatására törekszik

Továbbtanulási eredményeink kiemelkedőek

Kiscsoportos órabontásban tanuljuk az angol- és a német nyelvet

Jól felszerelt informatikai szaktantermekben ismerkedünk az Internet világával

Hittanból is érettségizhetünk

Intézményünk ECDL és emelt szintű érettségi vizsgaközpont

Családias légkörben tanulhatunk

Fontosnak tarjuk a kiegyensúlyozottságot és az erkölcsi nevelést

Újraindítottuk a balassagyarmati cserkészéletet

Minden évben kül- és belföldi tanulmányi kirándulásokon veszünk részt

Tornacsarnokunkban sportszakkörökön vehetünk részt (futball, kézilabda, floorball)

Számos művészeti ággal ismerkedhetünk meg: képzőművészet, színjátszás, énekkar, modern tánc

Színházi előadásokat szervezünk

Új, érdekes délutáni elfoglaltságok közül választhatunk: média (újságírás, stúdiómunka, fotózás, videózás)

Várjuk a jelentkezőket a 9. évfolyamba is!

Környezetvédelmi technikus és Ügyviteli titkár OKJ-s képzéseket indítunk érettségizetteknek.

GYERTEK KÖZÉNK, SZERETETTEL VÁRUNK BENNETEKET!



Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola



2660 Balassagyarmat, Civitas Fortissima tér 5.

HIRDETÉS

A Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola

2 pedagógus állást hirdet: tanító munkakörbe.

A jelentkezés feltétele: főiskolai végzettség.
A jelentkezés határideje: 2015. május 31.

**2 pedagógus állást hirdet:
kémia-bármely, fizika-bármely szakra.**
A jelentkezés feltétele: egyetemi végzettség
A jelentkezés határideje: 2015. május 31.

**pedagógus állást hirdet:
testnevelés szakos munkakörbe.**
A jelentkezés feltétele: egyetemi végzettség.
A jelentkezés határideje: 2015. június 30.

Benyújtandó iratok: szakmai önéletrajz
végzettséget igazoló okiratok

Érdeklődni lehet:
a 35/301 982, vagy a 35/500 260-as telefonszámon.

A jelentkezést személyesen az intézményben kell leadni.

Az elsőáldozók fogadalma

Tisztelt Kanonok-plébános Atya, Káplán Atya, Igazgató Úr, Tanáraink, kedves Szülők és Családtagok! Tisztelt ünneplő Közösség!

“Bízzál, s virágzóbb századokat remélj! Elődeidnek szép kora visszatér.”

Sík Sándor: Fehér nap (részlet)

Üdvözölt Légy kedves ünnep
Tiszta szívek ünnepe!
Ragyogjon be fehér fényed
Szívünk – lelkünk mélyébe.
Napsugárban angyalszárnyak
Lenge libbenése kél,
És a szárnyuk és az arcuk
És az Úrnak fénye rajtuk
Hófehér.

(...)

Boldogító örömevel
El fog édes érzélem,
Égő sóhaj halk fohásza
Lebben át a lelkemen.
Édes Jézus szállj szívünkbe
S óvj halálíg hű vezér,
Hogy a lelkük bármi harcon
Mindörökké megmaradjon
Hófehér.

A boldog kis elsőáldozók íme előttetek állnak ma. Köszönjük, hogy szeretetetekkel, s annyi sok türelemmel irányítottatok és oktattatok bennünket! Mi boldogan fogadjuk Jézust a szívünkbe, mert tudjuk, hogyha jók vagyunk, Ő a mennybe fogad be! Imádkozzatok értünk, hogy hűek maradjunk, szüleinknek, egyházunknak mindig szót fogadjunk! Ilyen tiszta lelkülettel éljük le életünket! Köszönjük!

Deme Dominik, Dervadelin Lili Leila,
Édes Dorina Lilla, Horváth Barbara,

Jakus Kristóf Adorján, Kalász Dávid, Kuris Csenge,
Mátyás Tamás, Molitórisz Dániel, Murányi Márk, Nánássy
Hunor Zalán, Novák Zétény, Vasas Bianka, Oláh Szabolcs
Bence, Pribelszki Levente
Verebélyi Amanda, Zsibrita Zsombor



Ballagási búcsúbeszéd 2015

(részlet)

Tisztelt Igazgató Úr s Tanári Kar! Kedves Szüleink, s meghatódottság könnyeivel küszködő Hozzáértőink! Valamint Diáktársaim, kiket bajtársias üdvözléssel szólítok most meg!

2015. a bűvös évszám.

2015. április 30. a bűvös nap. S mi szívünket már oly régen, szeptember elsején díszbe öltöztettük, hiszen mondhatni így illendő, elvégre megpecsétel bennünket a szó, melyet évről évre aggatnak a 12. évfolyam diákjaira: végzős. Lelkünk mélyén azonban mindnyájan tudjuk, túlmutat ez a gimnázium szokásain.



2015. a várakozás éve. Néhány hónapja még büszke béklyóként viseltük mellünkön a szalagot... De mit jelentett az aranszín anyagdarabka számunkra? Sosem kérdeztétek meg tőlünk, mi az a kíváncsi lelkesedés, buzgóság, s ábrándos jövőbe tekintés, ami a szívünket nyomja. Ti felnőttek, nem látjátok szívünk díszait, s várakozásunkat a létre... A felnőtt létre... És a bűvös dátumra...

2015. április 30. bekövetkezett. Vártuk, mint kisgyermek a karácsonyt. Vártuk, mint aggódó édesanya gyermekét haza. Vártuk, mint szerelmes szív a találkát. De semmiképp sem úgy, mint vakációzó diák az iskolakezdetst.(...)

Olyan ez a nap, mint képzeltük? Vajon annyi büszkeséggel tölt el, ahogy hittük? Kárpótlás ez a nap az elmúlt évekért? S megannyi kérdés... Ám nemleges biccentéssel hajthatjuk le fejünket... Kissé megbántódottan, kiábrándultan.(...)

2015. április 30. - ma megpillanthatjátok vágyakozó készülődésünk mibenlétét, s lelkünk, ruhánk ünnepléységét.(...)

2015. a búcsúzás éve. Mielőtt hátrahagyunk mindent, mi régi, s elindulunk valahová, mi új s ismeretlen; illendő elköszönünk. Ezért állok én most itt, ezért gyűltetek össze ti is, tiszteletünkre, s ennek okán irtottuk ki a kert orgonáit s káláit.

Isten hozzád hát drága gyermekkor!

2015. s utoljára veti ránk feddő pillantásait az Igazgató Úr.

2015. s utoljára nevetünk együtt tanórákőzi szünetekben.

2015. s utoljára, végleg elhagyjuk iskolánk épületét az utolsó, hosszú-hosszú, örökké tartó nyári szünetre.

Ballagás



Felelős kiadó: Keresztény Iskoláért Alapítvány, Melo Ferenc igazgató, 2660, Balassagyarmat Szabó L. út 1.
 Tel.: (35)500-260. Honlap: www.sztimre-bgy.sulinet.hu – E-mail: sztimre@gmail.com.
 Az alapítvány számlaszáma: 10103719-07885333-00000001.
 Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Nyomatás: RUNNER MÉDIA Kft., Balassagyarmat